
Želeo bih da vam lično poželim dobrodošlicu na korporativnu veb stranicu EDePro, dom istočnoev-
ropskog lidera u najsavremenijim rešenjima za odbranu i bezbednost. Tokom proteklih 30 godina, od 
univerzitetske laboratorije, naša kompanija je prošla kroz izuzetnu evoluciju i uzbudljivo putovanje, 
predvodeći napredak u naučnim istraživanjima, inovacijama i tehnološkoj genijalnosti, dok smo sledili 
našu viziju da postanemo sinonim za revolucionarne tehnologije u odbrambenoj i srodnim industrijama.

Danas je EDePro prepoznata kao renomirana kompanija u globalnim okvirima, i - jedan od ključnih 
inženjerskih centara za istraživanja i razvoj, proizvodnju, trgovinu i modernizaciju raketnih sistema, 
artiljerijske municije i odbrambene opreme u ovom delu sveta. Od osnivanja naše kompanije, os-
naživanje tehnološkog napretka pružilo nam je mogućnost da odgovorimo na najvažnije odbram-
bene izazove, kako trenutne, tako i one koji dolaze, i da isporučujemo inovativna, visokokvalitetna i 
isplativa rešenja, proizvode i usluge za našu bazu klijenata širom sveta.

Četvrta industrijska revolucija, koja je u toku, uči nas da razvoj društva leži u znanju i veštinama, 
posebno onim koje podstiču inovacije, naučna otkrića i tehnološki intenzitet – jer upravo oni sman-
juju razlike definisane prethodnim industrijskim revolucijama. Ekonomija zasnovana na znanju, kao 
i prilagođavanje tempu tehnološke globalizacije, danas su najznačajniji elementi društvenog napr-
etka. Kao kompanija koja je neodvojivi deo privrede, EDePro ostaje fokusiran na doprinos industri-
jskom razvoju i globalnoj konkurentnosti Srbije. Zato naš strateški put uključuje pružanje snažne 
i stalne podrške obrazovanju i naučnom razvoju. Deljenjem naših kompetencija u akademskim 
i istraživačkim centrima, takođe doprinosimo stvaranju novih generacija vrhunskih inženjera, sa 
veštinama da odgovore na izazove današnjice. Jer, samo kroz blisku saradnju industrije i obrazo-
vanja možemo istinski da dostignemo izvrsnost u obe oblasti i pozicioniramo našu kompaniju na 
svetskoj industrijskoj i tehnološkoj mapi.

Štaviše, EDePro je posvećen podsticanju kulture učenja i poslovanju u skladu sa tim načelom. Naši 
zaposleni jesu, i uvek će biti, naš najznačajniji resurs koji nam omogućava da kontinuirano una-
pređujemo našu kompaniju i redefinišemo industriju u kojoj poslujemo. Naša ambiciozna vizija 
budućnosti kompanije proizilazi iz naše sposobnosti da postignemo još bolje rezultate i otkrijemo 
nove mogućnosti za poboljšanje našeg učinka, dok se neprekidno prilagođavamo, kako bismo za-
dovoljili potrebe klijenata i društva, koje se menjaju izuzetnom brzinom. Tokom proteklih decenija 
smo ostvarili brojne ciljeve i čvrsto verujem da možemo postići još više u budućnosti – osnaživanjem 
budućih tehnoloških i industrijskih trendova, obezbeđivanjem održivog rasta, poboljšanjem bez-
bednosti i ostvarivanjem napretka zarad naših kupaca, zaposlenih, partnera, institucija i zajednica.
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